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令和５年 第１回米子市教育委員会定例会会議録

日 時 令和５年１月２４日（火）午後３時

場 所 教育委員会室

出席した教育委員会教育長及び委員の氏名

浦 林 実（教育長）

白 井 靖 二

上 森 英 史

荒 川 陽 子

三 瓶 文 乃

説明のため出席した職員の職氏名

事務局長兼こども政策課長 松 田 展 雄

こども施設課長 斎 木 雅 徳

こども支援課長 金 川 和 弘

学校教育課長 西 村 健 吾

生涯学習課長 毛 利 公 一

学校給食課長 伊 藤 康 恵

こども支援課担当課長補佐 松 永 祐 樹

こども政策課担当課長補佐 木 村 俊 文

こども政策課主事 石 塚 亜希子

議事日程 令和５年１月２４日（火）午後３時

第１ 会議録署名委員の指名

第２ 前回の会議の会議録の承認

第３ 教育長の報告

第４ 議 事

議案第１号 米子市教育委員会公印規則の一部を改正する規則の制

定について
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開 会 午後３時

浦林教育長 ただいまから、令和５年第１回米子市教育委員会定例会を開

会いたします。

１ 会議録署名委員の指名

浦林教育長 それでは、日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。

会議録署名委員に白井委員を指名いたします。

２ 前回の会議の会議録の承認

浦林教育長 次に、日程第２ 前回の会議の会議録の承認に移ります。前回

の会議の概要について、事務局から報告をお願いします。

松田事務局長 教育長。

浦林教育長 松田教育委員会事務局長。

松田事務局長 前回の会議は、令和４年１２月２１日に開催され、議案第５４

号「令和４年度末米子市立小・中学校教職員人事異動方針につい

て」から、議案第５６号「米子市教育委員会事務局職員の人事異

動について」までの３議案についてご審議いただき、原案のとお

りご承認いただきました。

浦林教育長 前回の会議の会議録を承認します。

３ 教育長の報告

浦林教育長 次に日程第３ 教育長の報告についてです。

本日は２点ご報告いたします。

１点目は、１月３日に「成人式」改め、「二十歳を祝う会」を

開催いたしました。今年の対象者は１，３７６名でしたけれども、

そのうち１，００８名の参加があったということで、新型コロナ

ウイルス感染症の流行前と同程度の割合でありました。今年は

席空けもなく、以前よりも制限が緩和された形で実施すること

ができました。式典の方も落ち着いた雰囲気で進めることがで

きました。ご出席をいただきました委員の皆様ありがとうござ

いました。

それから２点目ですが、１月１日付で、東山中学校区と弓ヶ浜

中学校区の各学校に学校運営協議会が設置され、コミュニテ

ィ・スクールになりました。これで４中学校区の設置となりまし

て、残りの７中学校区につきましては、この４月１日から準備委
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員会を立ち上げて、体制の整ったところからコミュニティ・スク

ール化するという局面に至っております。

以上でございます。

４ 議事について

浦林教育長 それでは、日程第４ 議事に入ります。

議案第１号「米子市教育委員会公印規則の一部を改正する規

則の制定について」を議題とします。

事務局から説明をお願いします。

松永担当課長補佐 教育長。

浦林教育長 松永こども支援課担当課長補佐。

松永担当課長補佐 議案書の１ページをお開きください。

議案第１号「米子市教育委員会公印規則の一部を改正する規則

の制定について」、ご説明いたします。

４ページをお開きください。４ページは、「議案第１号 参考

資料」としてまして、改正理由や改正内容について記載をしてお

ります。この度の改正理由についてでございますが、今年度より

就学援助システムを導入することに伴い、就学援助に関する文

書及び特別支援教育就学奨励費に関する文書に電子刷込公印を

使用することとするため、改正しようとするものでございます。

２ページ及び３ページに、この度の規則改正の新旧対照表を

記載しておりますが、２ページをご覧ください。別表第１の８の

項の次に、「９ 米子市教育委員会教育長印（電子刷込公印）」を

挿入いたしまして、その後の項を一つずらしております。

その他は、電子刷込公印の登録に関する事務の見直しに伴う

当該登録に関する規定の削除、及び文言の修正による改正でご

ざいます。

なお、この規則改正は公布の日から施行することとしており

まして、公布は、明日、１月２５日を予定しております。

説明は以上でございます。

浦林教育長 質疑はございませんか。

（質疑なしの声）

浦林教育長 それでは質疑がないようですので採決いたします。議案第１
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号については、原案のとおり承認することにご異議ありません

か。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので議案第１号「米子市教育委員会公印

規則の一部を改正する規則の制定について」は、原案のとおり承

認することにいたします。

浦林教育長 以上で本日の議事は、すべて終了しましたが、その他で何かあ

りますか。

浦林教育長 本日の議事は全て終了いたしました。以上をもちまして米子

市教育委員会を閉会いたします。

閉 会 午後３時１０分


